



Nr. 50417/09.12.2022

MINUTA

ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Județean Constanța, din data de 09 decembrie 2022

Consiliul Județean Constanța s-a întrunit astăzi, 09 decembrie 2022, în ședință extraordinară convocată de îndată. Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr. 802/08.12.2022.

Ședința s-a desfășurat în sistem videoconferință, prin intermediul link-ului transmis online, începând cu orele 11,00.

La ședință au fost prezenți 32 de consilieri județeni din totalul de 37. Au absentat: domnul Bereș Adrian, domnul Ciobanu Cosmin, domnul Palaz Claudiu -Iorga, domnul Pîrvulescu Florin și domnul Zahariuc Cristian.

Ședința a fost condusă de domnul Lupu Mihai - Președintele Consiliului Județean Constanța. Au participat:

Din partea executivului: domnul vicepreședinte Gima Stelian, domnul vicepreședinte Enciu Petre, doamna secretar general al județului Geafar Nesrin.

Domnul Lupu Mihai - Președintele Consiliului Județean Constanța a supus la vot proiectul ordinii de zi care s-a votat cu 32 voturi „pentru”.

În cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 09 decembrie 2022 a fost analizată și adoptată următoarea hotărâre cu următorul cvorum:

Hotărârea Consiliului Județean Constanța nr. 321/09.12.2022, privind exprimarea acordului Consiliului Județean Constanța pentru participarea la implementarea proiectului din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură, adoptată cu 32 voturi pentru.

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Nesrin Geafar

Prezenta minută a fost întocmită cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 09 decembrie 2022 a Consiliului Județean Constanța și consemnează pe scurt deliberările Consiliului Județean Constanța pe fiecare punct al ordinii de zi.

Minuta se comunică celor interesați de către Secretarul General al județului prin Direcția Generală de Administrație Publică și Juridică, Instituției Prefectului - Județul Constanța și Biroului Informatică spre afișare. Redactată în număr de 2 exemplare.